


Universal Autoalarmanlage 
 ISEC 1100 ZV

Betriebsanweisung für ISEC1100 ALARMANLAGE 
mit ZENTRALVERRIEGELUNG

1. Aktivieren des Alarmbereitschaft mit Ton

Drücken sie den  Knopf auf dem Fernbedienung, das System schließt ab, die Standlichter leuchten ein Mal auf und die Sirene wird ein Mal piepsen um anzuzeigen, dass das System den gesicherten Zustand in drei Sekunden aktiviert. Falls der Wagen einen Schlag abbekommen sollte, werden die Seitentür und der ACC ausgelöst.

2. Stummer Alarm

Drücken Sie den + Knopf auf dem Fernbedienung, das System schließt ab, die Standlichter leuchten ein Mal auf um anzuzeigen, dass das System den gesicherten Zustand in drei Sekunden aktiviert. Falls der Wagen einen Schlag abbekommen sollte, werden die Seiten Tür und der ACC ausgelöst.

3. Bitte Beachten Sie

Im gesicherten Zustand: Wenn die Tür nach dem Öffnen nicht schließt bleibt der gesicherte Zustand nach dem Alarm mit Ton und Licht für 45 Sekunden bestehen. Die Türe können, wenn sie wieder geschlossen werden, ausgelöst werden.

4. Deaktivierung des Alarmbereitschaft

Drücken Sie den  Knopf auf der Fernbedienung, die Sirene wird zwei Mal piepsen und die Standlichter werden zwei Mal aufleuchten. Das System schließt auf. Im stummen Zustand wird die Sirene keine Erwiderung geben. Falls die Türen nicht innerhalb von 30 Sekunden geöffnet werden, stellt sich das System automatisch wieder auf Alarmbereitschaft.

5. Auto-Such-Funktion
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 oder  zwei Sekunden lang, die Sirene und die Standlichter geben Signal für 45 Sekunden. Drücken Sie einen beliebigen Knopf um dies zu unterbrechen.

6. Überfallsicherung

Während der Fahrt drücken Sie den  Knopf, die Standlichter werden blinken. Drücken Sie dann  , die Sirene und die Standlichter werden in 15 Sekunden weiter Alarmschlagen bis das System deaktiviert wird.

7. Alarmunterbrechung

Falls der Wagen im gesicherten Zustand getroffen wird, werden Tür und ACC ausgelöst. Drücken Sie den  Knopf um den Alarm zu stoppen, das System bleibt dennoch im gesicherten Zustand.

8. Innenbeleuchtungsverzögerung

Falls eine der Türen im gesicherten Zustand nicht geschlossen ist wird das System nach 15 Sekunden für 45 Sekunden Alarm geben. Das System bleibt dennoch im gesicherten Zustand.

9. Alarmbereitschaftserinnerung

Falls die Batterie vom Wagen abgetrennt wurde, wird das System wieder in Alarmbereitschaft sein, wenn die Batterie wieder angeschlossen wird.

10. Umgehung des Alarms im Notfall

Im gesicherten Zustand: Falls die Fernbedienung verloren wurde, kann das System entsichert werden in dem man: 1) die Wagentür öffnet, dann 2) den Zündschlüssel auf die Position ON stellt, 3) drücken Sie den Umgehungsknopf ein Mal, dadurch wird das System entsichert.

11. LED Status Anzeige

Wenn das Alarmsystem deaktiviert ist das LED ausgeschaltet, wenn das System aktiviert wird leuchtet die LED langsam auf.

12. Automatische Zentralverriegelung (Optional)

Drehen Sie den Zündschlüssel auf ON, treten Sie nach 15 Sekunden die Fußbremse. Nach dem Anhalten des Wagens drehen Sie den Zündschlüssel auf OFF, die Türen schließen automatisch auf. Um die Funktion zu umgehen drehen Sie als erstes den Zündschlüssel auf ON, öffnen die Tür und treten auf die Fußbremse. Drücken Sie  ein Mal, die Sirene piept ein Mal. Wiederholen Sie die oben beschriebene Prozedur um die Funktion wieder zu aktivieren, die Sirene piept dann zwei mal.

13. Die Blinker leuchten auf, wenn die Türen geöffnet werden (Optional)

Öffnen Sie eine beliebige Tür, die Blinker werden für 30 Sekunden blinken. Um diese Funktion zu umgehen, müssen Sie als erstes eine Tür öffnen, drehen Sie den Zündschlüssel in die ON Position, treten Sie die Fußbremse, drücken sie den  zwei Sekunden lang, die Sirene piepst ein Mal . Um die Funktion wieder zu aktivieren wiederholen Sie die oben beschriebene Prozedur, die Sirene wird zwei Mal piepsen um anzuzeigen, dass die Funktion wieder aktiv ist.

14. Automatische Sicherung (Optional)

Falls Sie nach dem parken des Autos und dem stellen des Zündschlüssels in die OFF Position, vergessen sollten die Alarmanlage zu aktivieren, wird das System durch dreimaliges Piepen sie daran erinnern dies noch zu tun außerdem wird das System innerhalb einer Minute automatisch in den gesicherten Zustand übergehen, die Türen werden jedoch nicht verschlossen. Um diese Funktion zu umgehen müssen Sie als erstes die Tür öffnen , den Zündschlüssel auf ON drehen, die Fußbremse treten und diese für eine Sekunde halten, die Sirene wird ein Mal piepsen. Um die Funktion wieder herzustellen wiederholen Sie die oben beschriebene Prozedur, die Sirene wird zwei Mal piepsen  

15. Shock-Auslöser Funktion (Optional)

Im gesicherten Zustand: Falls der Wagen einen Schlag abbekommt sollte wird das System mit Ton und Licht Alarm schlagen um jeden, der versuchen sollte das Auto zu stehlen, davon abzubringen. Um die Funktion zu umgehen drehen Sie den Zündschlüssel auf OFF, drücken und halten Sie die  und  Knöpfe gleichzeitig und für drei Sekunden, die Sirene wird ein Mal piepsen. Um die Funktion wieder zu aktivieren wiederholen Sie die oben beschriebene Prozedur, die Sirene wird zwei Mal piepsen.

16. Valet Modus (Optional)

Um den Valet Modus zu aktivieren, drehen Sie den Zündschlüssel auf ON, treten Sie die Fußbremse und öffnen Sie die Tür. Drücken und halten Sie dann die Knöpfe und  gleichzeitig und für drei Sekunden, die Sirene wird ein Mal piepsen und die Standlichter werden ein Mal aufleuchten. Wenn das System im Valet Modus ist, wird der Alarm umgangen (die Zentralverriegelung ist davon ausgenommen). Um den Modus zu deaktivieren wiederholen Sie die oben beschriebene Prozedur.

17. Programmierung der Fernbedienung

Die Fernbedienung kann auf zwei Weisen programmiert werden:

a) Drehen sie den Zündschlüssel je fünf Mal auf ON und OFF und bleiben Sie dann auf ON. Die LED wird blinken um anzuzeigen, dass die Fernbedienung nun programmiert werden kann. Drücken sie einen beliebeigen Knopf, die LED hört auf zu blinken und leuchtet konstant. Drücken Sie erneut einen beliebeigen Knopf auf der Fernbedienung, die Sirene wird ein Mal piepsen, die LED Anzeige wird aus gehen um anzuzeigen, dass die Programmierung erfolgreich war. Die LED Anzeige wird erneut anfangen zu blinken um die Bereitschaft für erneute Programmierungen anzuzeigen. Wiederholen Sie die oben beschriebene Prozedur bei bis zu sechs Fernbedienungen. Nach der abgeschlossenen Programmierungen der Fernbedienung(en) ziehen Sie den Zündschlüssel um die Programmierung zu beenden.

b) Öffnen Sie das Gehäuse des Receivers der Alarmanlage, drücken Sie den Programmierungsschalter auf dem Kontrollmodul, die LED Anzeige wird (konstant) aufleuchten.

18. Löschen der Fernbedienungsprogrammierungen

Die zuvor vorgenommenen Programmierungen der Fernbedienungen können auf folgende Arten auch wieder gelöscht werden

a) Öffnen Sie das Gehäuse des Receivers der Alarmanlage, drücken und halten Sie den Programmierungsschalter auf dem Kontrollmodul für drei Sekunden. Die Sirene wird zwei Mal hupen und die Standlichter werden acht Mal blinken um anzuzeigen, dass die Programmierungen erfolgreich gelöscht wurden.

b) Drehen Sie den Zündschlüssel je fünf Mal auf ON und OFF und bleiben Sie dann auf ON, die LED Anzeige wird blinken. Drücken Sie dann den Überspielknopf fünf Mal hintereinander. Die Sirene wird zwei Mal piepen und die Standlichter werden acht Mal blinken um anzuzeigen, dass die Programmierungen erfolgreich gelöscht wurden. 

19. Drücken Sie   für 2,5 Sekunden um den Kofferraum zu öffnen
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    Fehler Diagnose und Störungssuche

Falls eine Funktionsstörung während des normalen Systembetriebs auftreten sollte, kontrollieren Sie bitte folgende Punkte zuerst. Falls der Fehler nicht behoben werden kann, konsultieren sie bitte Ihren  Vertreter oder Händler vor Ort.

Die Hupe gibt laute Geräusche von sich, nach dem der Diebstahlsicherungsverschluss benutzt wurde. 
A. Die Türen wurden nicht korrekt geschlossen oder die Verschluss einer Seitentür ist kaputt.



Die Haupt-Diebstahlsicherungseinheit funktioniert nicht.
A. Kontrollieren Sie die Spannung der Batterien der     Fernbedienung.

B. Kontrollieren Sie die Haupteinheit und den Stromkreislauf auf etwaige Wasserschäden.

Die Zentralverriegelung funktioniert nicht richtig.
A. Kontrollieren Sie die Türverriegelungen auf  etwaige Schäden.

B. Kontrollieren Sie den original Motor der Zentralverriegelung auf etwaige Schäden.

C. Kontrollieren Sie Kreislauf auf falsche  Verbindungen 

D. Überprüfen Sie ob die Kontrollzeit der Zentralverriegelung korrekt eingestellt ist.

Die Warnhupe hört sich kaputt an.
A. Kontrollieren Sie die Türverriegelungen auf etwaige Fehler.

B. Kontrollieren Sie den Shock-Sensor auf übermäßig hohe Sensibilität.

C. Kontrollieren Sie ob der Stromkreislauf der Haupteinheit normal läuft.

D. Falls kein eindeutiges Urteil gefällt werden kann, stellen Sie die Sensibilität des Shock-Sensors auf eine niedrigere Stufe. 

Wenn der Alarm ausgelöst wird, werden keine Alarmgeräusche von abgegeben.
A. Kontrollieren Sie, ob die Anlage auf stumm geschaltet ist.

B. Kontrollieren Sie, ob das Warnhorn kaputt ist.

C. Kontrollieren Sie, ob alle Kabel intakt sind.

Es werden keine Warngeräusche abgegeben obwohl der Shock-Sensor funktioniert.
B. Kontrollieren Sie, ob alle Kabel am Shock-Sensor fest sind.

C. Kontrollieren Sie, ob die Sensibilität des Shock-Sensors zu niedrig eingestellt ist.

Die Fernbedienung sendet kein Signal.
A. Kontrollieren Sie, ob die Tastatur der Fernbedienung gesperrt ist.

B. Kontrollieren Sie die Spannung der Batterien.

C. Fiel die Fernbedienung auf den Boden oder kam sie mit Wasser in Berührung.



Die Türen können nicht automatisch entriegelt werden nach dem der Motor abgestellt wurde (der Stromkreislauf lauft normal)
A. Kontrollieren Sie den ACC Stromkreislauf auf rückläufige Anschlüsse.



Keinerlei Reaktionen
A. Ziehen Sie den Hauptanschluss und verbinden Sie ihn erneut, kontrollieren Sie, ob die elektrischen Verbindungen intakt sind.

B. Kontrollieren Sie, ob die Spannung der Fernbedienung hoch genug ist.

C. Schauen Sie nach losen Verbindungen.

Der Motor lässt sich nicht starten.
A. Kontrollieren Sie, ob die Handbremse angezogen ist, ansonsten wird die Hupe Geräusche abgeben, die Wagenlichter leuchten ein Mal auf, der Motor kann nicht gestartet werden.

B. Kontrollieren Sie, ob die Verkabelung zwischen der Zündung, der ACC Stromzufuhr und dem Relais intakt ist.

C. Kontrollieren Sie, ob das Ventil des Starterzuges gezogen ist, wenn das Auto abgestellt ist.

D. Kontrollieren Sie, ob der lila Detektor der Haupteinheit um die HV Zündungsanschluss gewickelt ist.   

Garantie

Garantiebestimmungen

1. Die Garantie ist gültig für 6 Monate ab dem Kaufdatum

2. Innerhalb der Garantiezeit können alle Produktionsfehler von unseren Serviceangestellten repariert werden unter Vorlage der Garantie und der Warenrechnung.

3. Für Reparaturen von Beschädigungen, die durch unsachgemäße Behandlung entstanden sind, werden die entstehenden Kosten in Rechnung gestellt.

Ausschluss der Garantie

1. Defekte der Warnhupe, der Fernbedienung, des Shock-Sensors und der Haupteinheit, die durch Wasserschäden verursacht wurden.

2. Normaler verschleiß der Batterie

3. Beschädigungen durch Auseinandernehmen, Umbau und unsachgemäße Benutzung.

Garantie


Beschreibung

Seriennummer


Einbau Datum


Nummernschild 


Wagentyp


Name des Wageninhabers


Telefonnummer des Einbauers


Kaufpreis


Adresse des Wageninhabers


Siegel des Verkäufers


Für Reparaturen und Ersatzteile, die nicht von der Garantie gedeckt werden, werden die entstandenen Kosten berechnet.     

Bitte Beachten Sie: 
Die Firma hat das Recht das Design und die Funktionen ohne vorherige Bekanntgabe zu ändern. 

